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Onpauyroeamu meopiro

JIiHiHHHM piBHAHHAM 3 JBOMA
3MIHHHMH HA3MBAETHCA PIBHAH-
HA BUAY ax+by=c,ae x Ta y —
aMiHHi, a, b, ¢ — uncna (xoedi-
IE€EHTH PIBHAHHA).

Hanpuxaad. JliniiiHuM pis-
HAHHAM 3 JBOMAa 3MIHHUMH €.
a) 4x-3y=1,
6) -8,1x+y=25;

Po3B’a3K0M JiHIHHOTIO PIBHAH-
HA 3 JBOMAa 3MIHHMMH HA3UBAETh-
cA napa 3HaYeHb 3MIHHUX, INpPH
AKUX PIBHARHA NepeTBOPKIETHCA
y NpaBHJIbHY YHCJIOBY PiBHIiCTb.

Hanpuxnad. Posp’aaxkom pis-
HAHHA Tx-11y = -1 € mapa yuces
(3; 2), ockinpru 7-83-11-2=~1 —
NpaBuJibHA YMCJA0BA PIBHICTb.

PiBHOCHIBHHMH HAa3UBAIOTh-
cA TaKl JiHIHH] DIBHAHHSA 3 JBO-
Ma 3MIHHMMH, AK1 MaOTh OAHI
# Ti caMi po3B’sskn. PiBHAHHA,

10 He MAIOTh PO3B’A3KIB, TAKOX -

BBAXKAIOTh PIBHOCHJIbHEUMH.

Hanpuxnad. PiBHOCUJIbAEUMY
€ PIBHAHHA:
a) x-y=1i2x-2y=2;
6) 3x+5y=-2 1 2+3x=-5y.



1. HK1o BUKOHATH TOTOXKHi Ie-
PeTBOPEHHA OEeAKOl YACTHUHH
PIBHSAHHA (PO3KPHUTH IVXKKH,
3BecTu noAi6Hi aomamkM), TO
OAepXUMO pPiBHAHHA, PIBHO-
CHJIbHE JaHOMY.

Hanpuxnaod. PiBrOCUIBHNMA
€ PIBHAHHA:

a) 4(x-y)+5=014x-4y+5=0;
6) 8Bx+y+6y=91i8x+7y=9.

2. Ko aeAKn# JONaHOK Ilepe-
HeCTH 3 OAHi€l YACTHHH piB-
HAHHS B 1HIIY, 3MIHMBION NOpHU
ObOMY HMOro 3HaK HA HpPOTH-
JIeKHHUHN, TO OflePIKUMO PiBHAH-
Hf, PIBHOCHIbHE JAROMY.

Hanpuxnad. PiBHOCUILHEME
€ PIBHAHHA:
a)3,2x-y-7,1=0 i
3,2x-y="1,1;
6) 1,9x+2,3=4,1y i
1,9x~4,1y =-2,3.

3. Axuio o6uABi YAaCTUHM PiBHAH-
HA ITOMHOXUTU abo nmoginuTu
Ha OjHe 1 Te caMe BifgMiHHe Bij
HYJI2 YUCJIO0, TO OJepP’KHUMO piB-
HAHHA, PIBHOCHJIbLHE JaHOMY.

Hanpuxnad. PisHocHabHNMHU
€ PIBHAHHA:
a) 9,2x+4,5y=0,11
92x+45y=1,
6) 16x-8y=3614x-2y=9.



" J
I'padikom piBHAHHA 3 ABOMA 3MIHHHMM Ha3MBAETLCA MHOXN-

HA YCiX TOYOK KOODAMHATHOL IJOILMHH, KOOPDAUHATH SAKHX € Do3-
B’ A3KAaMM JAHOI'0 PIBHAHRA.

'padikom piBHAHHA Hanpuxnad. Ilpama € rpadikoM pis-
ax+by =c, y sKOMYy Xo4a | HAHHA:
6 oguH i3 koediuicHTiB @ | a) Tx -y =15;
abo b BiaAMIHHMH Bin Hy- | 6) -9,1x+2,3y = 0.
Jfl, € IpAMA.

fxnio B pisBHANHI Hanpuxnad. 'padik piBHAHHA:
ax+by=c a=0,roy= ¢ . a) y =2 NpoXOoIUTh Yepe3 TOUKY (0' 2)'
b [ 6) y=-1 mpoxoaurs Yepes TOUKY (0; -1).
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Ko B piBHAHHI Hanpuxnao. I'padixk piBEAHHA:
ax+by=c b=0,10 x = i‘ a) x =2 IPOXOJUTH Uepe3 TOUKY (2; 0);
a |6) x=-3 NpoxXoauUTH Yepe3 TOYKY (—3; 0).
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Anroputm nobyanosu rpadika niHiIKHOro piBHAHHSA

1. Bubpatu asa noBinnHi Hanpuxnad. [lobyaysatu rpadix
3HAYEeHHA OJHi€l 3MiH- |piBEAHHA 3x+y=-2.

HOi i 3paiiTH BifmOBiA- ITo6ydosa
Hi iM 3BAYeHHA iHIIOL |y - 0, omxe, 3-0+y=-2;
3SM1HHOIL. y= _2; (0, _2)_

2. 3anucaTu ogepskadi na- | x=-1, orxke, 3- (_1)+ y=-z:
PH YMCeJ AK KOOpZuHa- y=1; (__1; 1)_
TH TOUOK (X3 Y).

3. IlosznauuTn HA KOOpPAH-
HATHIN OJAOIIUHI TOUKM
3 OfepPXKaHUMU KOOPAU-
HATaMH.

4. Yepes rmo3HaveHi TOUKH
TIPOBECTH IIPAMY. N
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TlomawiHe 3a80aHHS:

Onpauroeamu §24, 25
Onpaurosamu meopiro
BukoHamu cm. 65, Ne 181, 182,
189, 183, 186, 187, 188, 190,191

Turnosi po38’s3Kku HadaHo y Baubep
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BukoHatu caMocCTiiHy po6oTy, nignucatu, cgororpagysartu Ta Hagicnatn Ha MoK
nowrtydz_z_matem@ukr.net

1. YkaxiTe napy yncen, Lo € po3B'3KOM PIBHAHHA Xx?+2y= -1

A b B r
(3-4) (-2,-3) (-1,-1) (1,1)
2. YKaxiTb PIBHAHHS, rpa@iky AKOro HanexunTb Toyka B 3 koopanHatamu (-2,0)
A b5 B r
Y3+x3=5 2x+3y=6 xXy=-2 y=-2x-4

3. Mobyaywute rpadik NiHIKHOro PiBHAHHA 2Xx-3y= -6.

4. [Nobygynte B O[HIN CUCTEMI KOOPAUHAT rpa@iku NiHIMHUX PIBHAHbL -2y+3x-6=0 |
-2y+3x+6=0. 3p0biTb BUCHOBOK



Cucmemu 080X riHIUHUX
PIBHSAHb 13 08oOMa 3MIHHUMU.

[ bagpiyHuU crocib.
Cniocib rniocmaHo8KuU.
Cnocib oooasanns.



Onpauyroeamu meopiro

ko notpibHo 3HaiTH CITijk-
Hi pO3B’A3KH ABOX 4u Oinbiue
PiBHAAHb, TO KaXyTh, 110 Tpeba
PO3B’A34TH CHCTEMY, CKJIALEHY
3 NAHUX P1BHHAHD.

Hanpuxnad.
3,2x+1,2y =4,3,

~7,1x% ~4,5y =17.

Po3s’A3KOM cHCTEMH pPiBHAHB
3 ABOMA 3MIHHMMM HA3WBAETHCH
napa 3Ha4YeHb IMIHHUX, IPH AKUX

KO)XHe DIBHAHHA CHCTEeMH Iepe-

TBOPIOETHCS Y IPABUILHY YMCJIO-
BY PiBHICTb.

Hanpuxnad. Mapauncen (1;5)

€ PO3B’A3KOM CACTEeMMU PiBHAHB!

Tx+y=12,

6x—-y=1,
ockiabk 7-14+45=12 — npa-
BUJIbHA YHCJOBA PiBRHICTL i
6-1-5=1 — npaBuJIBHa YHCIO0:
Ba PIBHICTE.



JOBECTH, IO PO3B A3KIB HEeMAaE.

Hanpuxaad.
_ 4x+2y=1,
CucreMa piBHAHD
3x-4y=9

Ma€ OfMH Po3B’ w30k (1;-1,5).

Hanpuxnad.

7,2x -1,9y =3,
-3,6x+0,95y =-1,5
PO3B’A3KiB He Mae€.

CucreMa {

PiBHOCRIBHHMH HA3WBAKTHLCA CUCTEeMH DPIBHAHL, AK1 MAalTh Of
Hi # Ti caMi po3B’sa3KH. CucTeMH PiBHAHDb, AKi HE MAOTL PO3B’ A3KIB,
TAKOX BBAXKAIOTHCHA PIBHOCUJILHAMH.

Hanpuxnad. PiBHOCHIBEHMH
€ CHCTE€MM PiIBHAHD:

4x+2y=1, -2x -y =-0,5,
Ta
3x-4y=9 6x-8y=18

1xHij poss’asok (1;-1,5).

Hanpuxnad. PiBHOCUILBUNE

€ CUCTEMH PiBHAHB:
2x% +y? =T, 19x% - y? =4,
Y ‘ TaY , 2y -
3x-y=4 x“+y°+6=0

He MAXOThL PO3B’ A3KiB.



" A
[ bagpiyHuU criocib

Anzopumm po36’a3y- Hanpuxnad. Po3s’soxiTs cucremy
BAHHA. . x-y=1,
1) IlobyaysaTtu rpaciku PIBHAHD: {3x+ 2y =18.

piBHAHbL CHCTEMH B Of- Po036’ R3aKHA

Hif CHMCTeMi KOOpAUHAT.

2) 3HAHTH KOOPAWHATH ;
TOUKH TepetnHy rpadi- | ¥ =0, 0TKe, ——4 6
ki, AKmo sorx mepern- | ¥ =-15 (0;-1). __| .|
HalOThcA. PO3B’A3KOM | v -2 orake, "
CHCTEeMM DIBHSIHb € KO- y=1; (2; 1).
oOpAHHATH .TIE)‘CIRH nEPe: | 34 42 y= 18;
THEY rPafikis. 2y =18-3x;

3) fIxkmpo rpagikm He mepe- y=9-15zx.
TUHAIOTHCHA, TO CHCTEMa
PO3B’ABKiB He Mac; AK-
mo rpadiku sbirarors- | ¥ =6; (2; 6).
cd, TO cucreMa Mae 06e3- | x =4, orxe,
MY po3B’A3KiB — HapH | 4 = 3; (43). i
quces, MO0 € KOOpAWHA-
TAMHA TOYOK, AKi Haje- K(4;3) — Touxa nepeTuHY rpadi
XKATh rpadikam. KiB.

Bidnoside: (4:3).

x-y=1l; y=x-1.

x=2, 0TXe,




oy . ax+by=c, ,
fAxio y cacremi piBHAHD 3 1BOMA 3MIHHHMH Koedi
a,x+b,y=c,
IIEHTH &), a,, b, b,, ¢, ¢, Taki, mo:

) 2k, Hanpuxnad. Cucrema d Mat
a, b, 3x+9y=1
TO CHCTEeMa Mae€ . 4 -3
OZHH PO3B’ A30K; OAMH PO3B’A30K, OCKLIBKH 3 # e
a b ¢ Tx-9y=-1
2 = = ’
) 2, b o Hanpuknad. Cucrema {3’ 55— 4,5y = -0
TO CHCTEMA Mac Mae 6eariq po3B’ A3KiB, OCKINBbKHA
Geanig po3s’aakis; 7 -9 -1
35 -4,5 0,5
a, b ¢ =
3) L=—z-1, Hanpuxaad. Cucrema {9x+7y 4
a, b, ¢ 18x+14y=-1
TO CHCTEMA HE MAac 9 7 9
pPO3B’A3KIB. PO3B’'A3KiB He Ma€, OCKiNbKM =14 £ T




Cnriocib rnniocmaHo8KuU

Anezopumm po3s8’ a3yeaHHA:

1) Bupasutu oaHy 3MiH-
HY 4epe3 iHUly B OJHOMY
3 PIBHAHBb CUCTEMH.

2) IlincraBuTH B Apyre piB-
HAHHA CHUCTEMH 3aMICTh
3MIHHOl, AKY BHpPa3HJH,
olepKaHU¥ BUpAaa.

3) Poap’azaTu opep:xane
PIBHAHHSA 3 OAHICIO 3MiH-
HOIO,

4) 3HaliTH BiANMOBiZHe 3HA-
YeHHs 1HIIOo1 3MIHHOI.

MYy PiBHAHB: {

-

.

Hanpuxnad. Poas’axiTey cucre-
2x+y =9,
-3x-2y="1.
Posé’azannn
y=9-2x, y=9-2x,
-3x-2y=T; l-—3x-2-(9—2x)= 7;
y=9-2x, y=9-2x,
-3x-18+4x =17, {x=7+18;

y=9-2x, [y=9-225, [y=-41,
x = 25; x = 29; x=29.

Bidnosids: (25;-41).
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Cnocib do0asaHHs

AnzopumMm po36’A3YBaAHHA:

1) ITomHOXUTH 0OHABE uac-
THHM OJHOI'0 PIBHAHHA
(uu1 000X piBHAHB) CUCTe-
MU Ha uyuciao (abo uucnaa),
BOOUMpAaIOYH MHOMHM-
KH Tak, mob xoedinmien-
TH IIPH OAHINA 13 3MiHHHX
CTANU IMPOTHIEKHHMH
YuUcJAaMH.

2) MonaTu OOYJIEEHO JiBi
i npaBi 4acTHHEH PiBHSAHB.

3) Poap’s3aTH ojepikaHe
PIBHAHHA 3 OARIEI0 3MiH-
HOIO.

4) ITizcTaBuTH B offHE 3 piB-
HAHb AA&HOI CHCTEMH
oflep)XaHe 3HAYECHHA OX-
Hicl 3MiHBO] i1 3HaNTH Bia-
nooBiaHe il 3HAYEHHSHA 1E-
II0L 3M1HHOI.

Hanpuknad. Poss'axith cucre-

. _|4x+3y =1,

My PiBHAHbB: !Gx _sy=T.
Po3e’R3auHR
4x+3y=1, x5 [ 20x+15y=5,
{6x—5y=7; Ix3| {+ 18x-15y =21,

38x = 26;
x=2—; x=1—3-.
38 19
13 =13
19° 19°
13 14
_4-—13+3y=1; .3y=—11—9--
x=3
19
| 1
MEET)

i . 13 11
Bidnosios: [ 19° 19 J .



[lomawHe 3a80aHHS:

Onpaurosamu §26, 27, 28
Onpaurosamu meopiro

BukoHamu cm. 66, Ne 192,193,
198, 199

Turiosi po38’sa3ku HadaHo y Baubep
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Buronamu camocmiiziy podomy, nionucamu, cgpomozpagyeéamu ma Hadicaamii Ha MO
nousny dz_z matem@ukr net

I'pagiunuii cnocio
. - A . x+y=3,
o YKaxiTs mapy 4uces, 10 € PO3BA3KOM CHCTEeMM JIHIHHHUX PIBHAHL Drigy= g
S e e oo e s e T
L (28 | (12) (L4 | (5-2) |
- . S i ; y+x=1,

0 Busnaure KinbricTbh pO3B’A3KIB CHCTEeMM JIHIMHHX PIBHAHB 3y-3x=-3

el g R B pRec= il

l Posgp’siskiB 1 9 Heckinuenna

[ o ommeaey S8 B DG MHOMMHA

a Poss'szkiTe rpadivyso crereMy JiHIAHHMX DiBHAHD {.!:c t-; i;—&
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Buronamu camocmilmy pobomy, nionucamu, cpomozpagyeéamu ma Hadicramiu Ha MO
nowsny dz_z_matem@ukr net

Cnocid nidocmaHoexku
0 Bupaszite sMiHHY ¥y 4epes X, AKmO —2x+3y=1.

A B TR fa el o !
3(1+2%) Liox — S
| 3 3 3 5
e 27 ; . y=2-x,
€ Posssxite cuctemy mimifHEX DIBHAHL CHOCOGOM MiACTAHOBKH +2y=-2
A B B ] r |

(5;-3) (6;-4)

G
y—-3x=18,
3x+4y=-3.

l
l

n Posp’sukiTe cucTeMy piBHSAHB crmocoboM mificCTAHOBKH {
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Buxonamu camocmilivy pobomy, nionucamu, cipomozpagyeéamu ma Hadicaami Ha MO
nouony dz_z matem@ukr net

Cnocido dooaéanHA
5 ’ y—2x =-6,
o YRKaxiTh pesyJbTaT AOoAaBaHHS PIBHAHL CHCTEMH yox=8
A b B r
2y —x=-9 -3x=-9 -x=-3 —3x=-3
T ; -x+y=4,
€) Posv'suxite ciocobom foaBaHEs cHCTeMY DiBHSHE 2y =6
A b B r
(—4;10) (-1;5) (1;5) (0;6)
n Poap’sokiTes criocoboM JlonaBaHHA CHCTEMY PIBHAHB dxrch
AOA yp 5x—18y =—28.
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BukoHamu KkoHmMporsibHy pobomy 3a
MOCUJSTIaHHSIM:
https://onlinetestpad.com/hpn5d2kd
awocu



https://onlinetestpad.com/hpn5d2kdawocu

" S
[lpu nicdecomosul 0aHoI memu
guKopucmosyeasiucb mameparu.

1. Anrebpa. [lpakTnyHMn [OOBIOHMK LWKOMApa 3 BiQEOCYNPBOAOM: HaBM.
[Moci6./NaHHa KOxumiBHa YekoBa. — YepHiris: KpaiHa mpin, 2015. - 224c.

2. Anrebpa. 'eomeTpisa. 7 knac. TectoBun KOHTposb 3HaHb/A.P.lanbnepiHa.—
X.:.BnpaBHuutBo «PaHok», 2010.— 136 c.

3. Anrebpa. 7 knac.. 30ipHMK 3agad | KOHTpObHUX pobit/ A.l.Mep3ansk,
B.b.lMonoHcebkun, KO.M. PabiHoBu4, M.C.Akip.—X.:lNimHa3iga, 2016.-112c.

4. Anrebpa. 7 knac.: I'igpy4yHuk gnsa 3aranbHOOCB.HaBY.3aKna-
ais:/ A.IMepansik, B.Bb.lMonoHcekuin, M.C.Akip.—X.:.l'iMHa3siga, 2016.-256c.

5. https://onlinetestpad.com/



https://onlinetestpad.com/

